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Allegato 1: CONDIZIONI PARTICOLARI DI CONTRATTO
PER GLI OPERATORI ECONOMICI

PROGRAMMA OPERATIVO NAZIONALE

“AMBIENTI PER L’APPRENDIMENTO” ASSE II

 E-1- FESR-2014-1345

Didattica col tablet

Lim e innovazione didattica

Lim e innovazione didattica 2

CUP F12G14000180007
1. Contenuti

La fornitura richiesta dovrà soddisfare gli elementi/caratteristiche analiticamente descritti nelle schede tecniche RdO. 

2. Durata del servizio. 

La fornitura dovrà essere espletata entro gg. 30 dalla data di stesura del contratto di fornitura. 

3. Importo a base d’asta.
L’importo a base d’asta per la fornitura di cui alla RdO è 

Lotto 1 “Didattica col tablet”  € 11.270,50 (undicimiladuecentosettanta/50) (IVA esclusa);

Lotto 2 “Lim e innovazione didattica” € 11.393,57 (undicimilatrecentonovantatre/45) (IVA esclusa);
Lotto 3 “Lim e innovazione didattica 2” € 11.393,57 (undicimilatrecentonovantatre/45) (IVA esclusa);

Non sono ammesse offerte in aumento. 

4. Adempimenti relativi alla presentazione delle offerte e della documentazione richiesta per l’ammissione alla procedura.
L’offerta economica, pena esclusione, dovrà essere corredata dall’Allegato n 2 Condizioni Particolari di RdO, sottoscritto per accettazione.

L’Istituto Scolastico si riserva di richiedere all’aggiudicatario, prima della stipula del contratto, prova del possesso dei requisiti dichiarati, nonché di effettuare nel periodo di vigenza del contratto le verifiche sull’effettivo rispetto degli impegni assunti. 

5. Criteri di aggiudicazione
Il criterio di scelta del contraente è quello del prezzo più basso, ai sensi dell’art. 82 del D. Lgs. 163/2006 e successive modifiche e integrazioni. In caso di pari merito o offerte uguali a base d’asta si procederà all’aggiudicazione alla ditta che avrà offerto una maggiore estensione di garanzia rispetto a quella minima richiesta. In caso di ulteriore parità si procederà all’affidamento della fornitura per sorteggio. 

6. Condizioni contrattuali
L’affidatario della fornitura si obbliga a garantire l’esecuzione del contratto in stretto rapporto con l’Istituto Scolastico, secondo la tempistica stabilita. 

L’affidatario si impegna, altresì, ad osservare ogni ulteriore termine e modalità inerenti la regolamentazione degli obblighi tra le parti per l’adempimento della prestazione, nonché gli obblighi derivanti dall’applicazione della normativa vigente. 

7. Divieto di cessione ed ipotesi di subappalto
L’aggiudicatario è tenuto ad eseguire in proprio la fornitura. Pertanto, non sono previste ipotesi di cessione o subappalto. 

8. Fatturazione elettronica e pagamenti
Ai sensi del Decreto M.E.F. n. 55 del 03/04/2013 si rammenta l’obbligo della fatturazione elettronica a decorrere dal 06 Giugno c.a.. A tal fine il codice univoco del II Circolo Didattico “Prof. Arc. Caputi” di Bisceglie (BT) è il seguente: UFXIT2. 

ll pagamento di quanto fatturato è subordinato al ricevimento dei fondi da parte del MIUR. 

9. Penali e risarcimento danni
In caso di ritardato o parziale adempimento del contratto, l’Istituto Scolastico, in relazione alla gravità dell’inadempimento, potrà irrogare una penale fino a un massimo del 10% dell’importo contrattuale (IVA ESCLUSA). 

E’ fatto salvo il risarcimento di ogni maggior danno subito dall’Istituto Scolastico. 

10. Risoluzione e recesso
In caso di ritardato o parziale adempimento del contratto, l’Istituto Scolastico potrà intimare all’affidatario, a mezzo raccomandata A/R, di adempiere a quanto necessario per il rispetto delle specifiche norme contrattuali, entro il termine perentorio di 10 giorni. 

L’ipotesi del protrarsi del ritardato o parziale adempimento del contratto, costituisce condizione risolutiva espressa, ai sensi dell’art. 1456 c.c., senza che l’inadempiente abbia nulla a pretendere, e fatta salva l’esecuzione in danno. 

E’ fatto salvo, altresì, il risarcimento di ogni maggior danno subito dall’Istituto Scolastico. 

In ogni caso, l’Istituto Scolastico si riserva il diritto di recedere in qualsiasi momento dal contratto, senza necessità di fornire giustificazione alcuna, dandone comunicazione scritta con 15 gg. di preavviso rispetto alla data di recesso. 

11. Riservatezza delle informazioni
Ai sensi e per gli effetti del D.Lgs 196/2003 e ss.mm.ii. i dati, gli elementi, ed ogni altra informazione acquisita in sede di offerta, saranno utilizzati dall’Istituto Scolastico esclusivamente ai fini del procedimento di individuazione del soggetto aggiudicatario, garantendo l’assoluta riservatezza, anche in sede di trattamento dati, con sistemi automatici e manuali. 

Con l’invio dell’offerta i concorrenti esprimono il loro consenso al predetto trattamento. 

12. Obblighi dell’affidatario
Ai sensi dell’art. 3, comma 8 della Legge n. 136 del 13 agosto 2010, l’aggiudicatario assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla medesima legge.

L’aggiudicatario assume l’obbligo di riportare in fattura, in relazione a ciascuna transazione effettuata con riferimento all’incarico, il Codice Unico di Progetto (Cup F12G14000180007) e il Codice Identificativo di Gara: Lotto 1 CIG: Z6010288F7; Lotto 2 CIG: Z9E10289FD; Lotto 3 CIG: Z151028A52.

13. Definizione delle controversie
Eventuali controversie che dovessero insorgere durante lo svolgimento del servizio tra il prestatore e l’Istituto Scolastico, saranno demandate al giudice ordinario. Il foro competente è quello di Trani. 

14. Rinvio
Per quanto non espressamente contemplato nel presente documento si fa espresso rinvio a quanto previsto dalla vigente legislazione comunitaria e nazionale in materia di affidamento di contratti pubblici, con particolare riferimento al D.Lgs 163/2006 ed il relativo regolamento di attuazione (Regolamento di esecuzione del Codice dei Contratti Pubblici D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207). 
15. Responsabile del procedimento
Il Responsabile del Procedimento è il Dirigente Scolastico Prof.ssa Maria Rosaria Pugliese – Tel./Fax 0803955056, e-mail baee06900x@pec.istruzione.it, 

